Fourierova transformace

Zadani
1. Naleznéte Fourierovu transformaci funkce
(a) f(t)=elt;

2. Je dana funkce f(t) =

t

RSy

(a) Vypoctéte Fourierovu transformaci funkce f(t) a nakreslete graf jeji ima-
gindrni ¢asti.

(b) Vypoctéte Fourierovu transformaci funkece g(t) = f(¢) sin(2t).

(c) Vypoctéte inverzni Fourierovu transformaci funkce f(t).

3. Je ddna funkce

1
0= —5rs

(a) Naleznéte f(w).
(b) Naleznéte inverzni Fourierovu transformaci funkce f(t).

(¢) Naleznéte g(w), kde g(t) = f'(t)sint + f(—4t + 3).
4. Je déna funkce f(t) =t(1(t) — L(t — 1)), t € R.

(a) Stanovte Fourierovu transformaci funkce f(t).

(b) Stanovte inverzni Fourierovu transformaci funkce g(t) = f(2¢t + 1).

(¢) Pomoci bodu (a) stanovte komplexni Fourierovy koeficienty funkce h(t),
kterd je zizenim funkce f(¢) na interval [0, 1].

5. Jsou dany funkce f(t) =1(t+1) —1(t —1) a g(t) = 1(t) — L(t — 1).

(a) Vypoctéte h(t) = (f % g)(t).
(b) Vypoctéte Fourierovu transformaci funkce h(t) = (f * g)(¢).
(¢) Pomoci bodu (b) stanovte komplexni Fourierovy koeficienty funkce, ktera
je zuzenim funkce h(t) = (f * ¢g)(t) na interval [—1,2].
6. Je déna funkce f(t) = e=*1(t), kde a > 0.

(a) Naleznéte Fourieruv obraz funkce f(t).

(b) Naleznéte Fourierovu transformaci funkce h(t) = (f1 * f2)(t), kde fi(t) =
e t1(t) a fo(t) = e 21(t).

(¢) Naleznéte funkci h(t).

7. Je dana funkce
ft)=e %1t +2) = 1(t - 2)].



10.

(a) Vypoctéte f(w).
(b) Naleznéte spojitou funkci g € L'(R) tak, aby §(w) = iwf(w).

Pomoci Fourierovy transformace naleznéte teseni diferencialni rovnice
y'(t) —y(t) = e'1(t)
na intervalu (—oo, 00).

Pomoci Fourierovy transformace teste (integralni) rovnici

/ 6_2(t_T)2<,0(T) dr = e %,

[e.e]

Fourierova transformace spojité funkce h € L'(R) je

- 4
") = e

Pomoci Fourierovy transformace naleznéte teseni diferencialni rovnice

y'(t) — 4y'(t) + 3y(t) = h(t).



Vysledky

L () fw) = 5
(b) Fw) = iv/F(5i - $)eise
() f(w) = 2rwe “1(w)
2. (a) f(w)= —imsgn(w)e k!,
(b) §w) = % (Fw-2) - flw+2)).
(c) flw) = gsgn(w)e
3. (a) f(w) = Te2lemiv
(b) flw) = qe?ler
(€) §w) =S fw—1) = flw+1)+ e f (—2).
5 () flw)=e (i1 1) — L prow £ 0; f(0) = .
(b)g(w:—%iw%—# we 2 pro w # 0; §(0) = %.
(c) co=3ac,=5=proneZ\{0}.
5. (a) h(t) =0prot € (—oo,—1)U[2,00), h(t) =t+1prot € [-1,0), h(t) =1
prot €[0,1)ah(t)=2—tprote[l,2).
(b) B(w):%%@”)% pro w # 0 a h(0) = 2 pro w = 0.
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